
ЗАПРОШЕННЯ 

члену кредитної спілки «ТЕРЕБОВЛЯ» (ідентифікаційний код 24633603)  для 

участі у річних загальних зборах 

 

Дата проведення зборів 29 червня 2026 року 

Місце проведення: 
Тернопільська область, місто Теребовля, вулиця 

Саверина Наливайка, буд.8 оф.2 

Початок реєстрації: 10:00 год 

Закінчення реєстрації: 11:00 год 

Початок зборів: 11:00 год 

Перелік документів, що має надати 

член кредитної спілки (його 

представник) для участі у 

загальних зборах: 

паспорт громадянина України або інший 

документ, що посвідчує особу, а також документ, 

що дає право участі у річних загальних зборах як 

представника (довіреність) 

Спосіб проведення загальних 

зборів членів кредитної спілки: 

річні загальні збори членів КС «ТЕРЕБОВЛЯ» 

будуть проведені у формі єдиних загальних 

зборів членів КС «ТЕРЕБОВЛЯ» у час та місці 

зазначеному у запрошенні до участі у загальних 

зборах членів кредитної спілки 

Адреса веб-сайту кредитної спілки, 

на якому розміщено матеріали, 

необхідні для прийняття рішень з 

питань порядку денного загальних 

зборів членів кредитної спілки: 

https://www.terebovlya.naksu.org

Консультації щодо участі у річних 

загальних зборах можна отримати 

за телефоном:  

097 128 50 60 

Місцезнаходження кредитної спілки 

«ТЕРЕБОВЛЯ»:  

48101,Тернопільська обл.,м.Теребовля, вулиця 

Саверина Наливайка,буд.8 оф.2 

Електронна пошта кредитної 

спілки: 
terebovlya262@ukr.net 

 

ПРОЄКТ ПОРЯДКУ ДЕННОГО РІЧНИХ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ 

1. Про обрання голови та секретаря (президії) річних загальних зборів членів КС 

«ТЕРЕБОВЛЯ».

2. Про затвердження порядку денного річних загальних зборів членів КС 

«ТЕРЕБОВЛЯ». 

3. Про затвердження порядку проведення річних загальних зборів членів КС 

«ТЕРЕБОВЛЯ». 

4. Розгляд річного звіту наглядової ради КС «ТЕРЕБОВЛЯ» за 2025 рік, оцінка її 

діяльності та затвердження заходів за результатами розгляду такого звіту, 

затвердження звіту про винагороду членів наглядової ради Кредитної спілки 

«ТЕРЕБОВЛЯ». 

5. Розгляд звіту правління КС «ТЕРЕБОВЛЯ» за 2025 рік. 

https://www.terebovlya.naksu.org/


6. Розгляд звіту кредитного комітету КС «ТЕРЕБОВЛЯ» за 2025 рік. 

7. Заслуховування інформації про результати проведення обов’язкового аудиту 

фінансової звітності КС «ТЕРЕБОВЛЯ» за 2025 рік. 

8. Розгляд та затвердження річного звіту про діяльність та річного фінансового звіту КС 

«ТЕРЕБОВЛЯ» за 2025 рік. 

9. Про покриття збитків КС «ТЕРЕБОВЛЯ»  за підсумками 2025 фінансового року. 

10. Про обрання члена наглядової ради КС «ТЕРЕБОВЛЯ». 

 

 

Пропозиції для внесення змін до проєкту порядку денного річних загальних зборів 

членів кредитної спілки приймаються у письмовій формі наглядовою радою КС 

«ТЕРЕБОВЛЯ» до 15 червня 2026 року (пропозиції у письмовій формі для включення їх 

до проєкту порядку денного річних загальних зборів подаються не пізніше ніж за 15 

календарних днів до дня проведення річних загальних зборів). 

Проекти рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного 

загальних зборів членів кредитної спілки, а також складені річні звіти про діяльність 

органів управління кредитної спілки та кредитного комітету, річний фінансовий звіт 

кредитної спілки надаються кредитною спілкою члену кредитної спілки протягом трьох 

робочих днів з дня отримання його звернення, яке надсилається до кредитної спілки 

поштою (електронною поштою) або подається особисто членом кредитної спілки не 

пізніше ніж за 10 робочих днів до дати проведення загальних зборів членів кредитної 

спілки. 

 

Згідно частини 7, пункту 1 частини 12 статті 20 Закону України «Про кредитні 

спілки», члени кредитної спілки можуть брати участь у річних загальних зборах членів 

кредитної спілки особисто або через свого представника або шляхом фіксації свого 

волевиявлення щодо голосування з питань порядку денного у письмовій формі (заочне 

голосування). Голос учасника загальних зборів членів кредитної спілки зараховується до 

результатів голосування з кожного окремого питання, якщо текст наданого ним документа 

дає змогу визначити його волю щодо безумовного голосування за чи проти відповідного 

рішення з питання порядку денного.  

Посилання бюлетень розміщено на вебсайті кредитної спілки. 

Підписаний та заповнений бюлетень для голосування подається до кредитної 

спілки до 09 год 00 хв 29 червня 2026 року особисто за місцем знаходження кредитної 

спілки або поштою (електронною поштою з дотриманням вимог Закону України "Про 

електронні документи та електронний документообіг"). Бюлетень, що був отриманий 

кредитною спілкою після завершення часу, відведеного на голосування, вважається 

таким, що не поданий та не бере участі у підрахунку голосів. 

 

З повагою, наглядова рада кредитної спілки 
«ТЕРЕБОВЛЯ» 

 


